
Náš závazek k ochraně 
životního prostředí



Snažíme se o minimalizaci 
negativních dopadů na životní 
prostředí zejména v oblastech:
uvolňování emisí do ovzduší a vody, znečišťování 

a kontaminace půdy

odpadového hospodářství – minimalizace vzniku odpadů

využívání přírodních zdrojů (energie, suroviny, 

materiály, polotovary)

zátěže životního a pracovního prostředí teplem, hlukem, 

zápachem, prachem, vibracemi, zářením apod.

ohrožení bezpečnosti práce a dalších specifických vlivů 

na životní prostředí.

V souladu s mezinárodním standardem 

ISO 14001:2004 jsme zavedli a certifikovali systém 

řízení environmentálních dopadů všech našich činností, 

služeb a výrobků na životní prostředí, a to jak ve fázi 

výroby, tak i v užití a dožití našich výrobků. 

Tyto skutečnosti jsou jako závazek vedení společnosti 

prezentovány v environmentální politice, která je již 

od roku 2006 integrována s politikou kvality.

Vnímáme péči o životní 
prostředí velmi vážně 
a zodpovědně.

Pokračujeme v našem závazku 
k ochraně životního prostředí
V oblasti ochrany životního prostředí rozpracováváme 

každoročně environmentální politiku stanovením 

měřitelných cílů pro jednotlivá oddělení společnosti 

a jejich plnění sledujeme a vyžadujeme. V případě 

neplnění úkolů z jednotlivých environmentálních 

programů jsou přijímána opatření k nápravě, která 

identifikují a eliminují příčinu a zamezí tak opakovanému 

vzniku negativního dopadu na životní prostředí.
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Naše pilíře ochrany 
životního prostředí

Neustále se snažíme inovovat naše výrobní procesy 

i finální produkty s cílem zlepšit energetickou účinnost

Energeticky úsporné výrobní procesy – snažíme se 

snižovat spotřebu energie v průběhu výrobních procesů 

implementací inovací a využíváním úsporných zařízení - 

např. výměnou osvětlení za úspornější.

Podpora udržitelnosti – zavádíme programy pro vývoj 

dlouhodobě udržitelných produktů, s minimálními dopady 

na životní prostředí jako např. mezi-rozvaděčová chladicí 

jednotka CoolTeg Plus DF s integrací volného chlazení.

Šetrná spotřeba vody – inovacemi výrobních procesů 

zejm. modifikacemi technologie oplachu – snižujeme 

spotřebu vody během výroby našich produktů 

a podporujeme udržitelné využívání vody v celé společnosti.

1.  Inovace



Ekologické certifikace 
a standardy

Inovace
Recyklace 

a opětovné využití
Monitoring uhlíkové stopy, 
její snižování a další kroky

2.    Ekologické certifikace 
a standardy
Certifikace ISO 14001 – mezinárodně uznávaná norma 

definující požadavky na systém environmentálního 

managementu (EMS), které zajistí, aby společnosti trvale 

podporovaly svou provozní ochranu životního prostředí, 

stanovily si vlastní cíle pro její realizaci a snižovaly 

negativní dopady své podnikatelské činnosti na životní 

prostředí – včetně hodnocení životního cyklu svých 

výrobků a služeb.

WEEE Directive 2002/96/EC: Waste Electronic and 

Electrical Equipment. EN 50625-1:2014 Standard for 

Collection, Logistics and Treatment for WEEE General 

Treatment requirements (normy v rámci spolupráce 

s CIRKLA The Data Center Marketplace).
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3.     Recyklace 
a opětovné využití
Jsme zelená firma

CONTEG je řadu let zapojen do projektu Zelená firma, 

jehož iniciátorem je společnost REMA, specializující se 

na organizaci sběru, třídění a recyklaci vysloužilých 

elektrozařízení, přenosných baterií a akumulátorů 

v České republice.

Cílem projektu Zelená firma je ochrana životního 

prostředí zabezpečením zpětného odběru a efektivní 

recyklace nepotřebných elektrozařízení.

Díky tomuto projektu mohou naši zaměstnanci odkládat 

do sběrného boxu vysloužilá elektrozařízení, baterie 

a akumulátory, aniž by je museli dopravovat na 

speciální místo zpětného odběru a navyšovat tak svoji 

uhlíkovou stopu.

CONTEG vede své zaměstnance k zodpovědnému 

přístupu k ochraně životního prostředí a vytváří podmínky 

umožňující třídění a recyklaci odpadu, pro jeho další 

využití. Projekt nám také umožňuje bezplatný svoz 

a následnou recyklaci velkého elektroodpadu.

CIRKLA – jsme hrdým partnerem projektu CIRKLA – 

The Data Center Marketplace, opětovně využívající 

stará zařízení datových center. Aktivně se tak podílíme 

na oběhovém hospodářství a snižujeme množství 

odpadu ukládaného na skládky.

Monitoring životního cyklu produktů – díky monitoringu 

celého životního cyklu našich produktů se snažíme 

minimalizovat negativní dopad na životní prostředí 

od výroby, přes použití až po likvidaci.

Zodpovědné získávání surovin a materiálů – 

podporujeme programy pro odpovědné získávání 

a opětovné využívání surovin a materiálů.
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4.     Monitoring uhlíkové stopy,  
její snižování a další kroky
Monitoring emisí výrobních závodů – emise našich 

výrobních závodů pečlivě monitorujeme a pro jejich 

minimalizaci používáme nejmodernějších technologie.

Kontrolní audity – plnění našich závazků pravidelně 

ověřujeme během Interního auditu systému jakosti 

a životního prostředí a Kontrolního auditu SGS.

Šetrné balení a distribuce výrobků – snažíme se naše 

výrobky balit do recyklovaného kartonu, bez použití 

plastů a dopravy elektrotechnických zařízení tak, aby 

byly minimalizovány emise CO2 během dopravy 

a snížena spotřeba energie v rámci balení.

Výběr dodavatelů – důležitým faktorem při rozhodování 

o navázání nové spolupráce je pro nás přístup protistrany 

k ochraně a péči o životní prostředí.

Školení zaměstnanců – pro naše zaměstnance 

zajišťujeme školení v oblasti ochrany životního 

prostředí a v oblasti energetické účinnosti, a vedeme 

je tak k zodpovědnému nakládání s odpadem, jeho 

minimalizací a recyklací, šetrnému využívání energií 

a vody v celé společnosti i mimo ni.
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Jsme odhodláni 
neustále zlepšovat naše postupy, abychom minimalizovali 

dopad našich činností na životní prostředí.
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